

Kenny Easterday (1973-2016)



Pays: États-Unis

Sexe: Masculin

Naissance: Pittsburgh (Pa.), 11-12-1973

Mort: Beaver (Pa.), 12-02-2016

ISNI: ISNI 0000 0004 5952 9224 (Informations sur l'ISNI)

Kenny Easterday (1973-2016): œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres audiovisuelles (y compris radio) (2)

"Kenny" (1989) de Claude Gagnon et autre(s) avec Kenny Easterday (1973-2016) comme Acteur



"Kenny" (1989)



avec Kenny Easterday (1973-2016) comme Acteur





Personnes ou collectivités en relation avec "Kenny Easterday (1973-2016)" (9 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant o	jue acteur (2)		
Caitlin Clarke (1952-2004)	1 00	Liane Alexandra Curtis	1
Personnes ou collectivités liées en tant c		ne (1)	
Claude Gagnon	3 9		
Personnes ou collectivités liées en tant c	jue réalisateur (1)		
Claude Gagnon	1 0		
Personnes ou collectivités liées en tant c			
Claude Gagnon	3 0		
Personnes ou collectivités liées en tant c		vidéogrammes (1)	
Bandai (Éditeur de vidéo)	3 ?		
Personnes ou collectivités liées en tant c	jue distributeur (1		
Gaumont Columbia RCA vidéo	1 0		
Personnes ou collectivités liées en tant c	jue compositeur (1))	
François Dompierre	⊕ ♡		
data.bnf.fr			



Personnes ou conectivites nees en tant que euiteur commercial (1)			
Gaumont Columbia RCA vidéo	③ ♥		
Voir aussi (6 ressources dans data.b	onf.fr)		
À la BnF (1)			
Notice correspondante dans Catalogue généra	ıl		

Sur le Web (5)

Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de la Bibliothèque nationale allemande

Notice correspondante dans Library of Congress Authorities

Notice correspondante dans Wikidata

Notice correspondante dans ISNI

Notice correspondante dans VIAF